

2026/2/3 上午 02:21:27

## 大阪中華學校2022自聘文化教師 舞蹈「那魯灣」、「採茶趣」

#文化教師(舞蹈)

大阪中華學校

活動時間：2022-10-10

### 「那魯灣」

「那魯灣」原是阿美族語，常在臺灣原住民祭典或現代創作樂曲中出現。原是沒有特別語意的虛詞。但現在已經成為代表臺灣原住民「很高興見到你的」歡迎詞。在文化教師的指導下，小三到小六計30名喜愛舞蹈的同學，身著阿美族亮麗服飾，舞出青春洋溢。散發出的熱情瞬間感染了四周，在場觀眾也跟著打起拍子，甚至想一起舞動起來。

### 「採茶趣」

在臺灣這塊多元化的土地上，同時也蘊含著客家族群的歷史與文化。採茶是客家族群多見的日常勞動，更是臺灣享譽國際的產業之一。在文化教師指導下，中學部舞蹈社同學將採茶的風土民情以舞蹈語言表達出來，呈現出另一個面向的臺灣特色。

這兩支舞曲，在地區浪速區民祭及本校運動會及國慶升旗典禮中演出，贏得各界好評。



雙十國慶表演

2026/2/3 上午 02:21:27

## 大阪中華學校2022自聘文化教師 舞蹈「那魯灣」、「採茶趣」

#文化教師(舞蹈)

大阪中華學校

活動時間：2022-10-10



採茶舞曲

2026/2/3 上午 02:21:27

## 大阪中華學校2022自聘文化教師 舞蹈「那魯灣」、「採茶趣」

#文化教師(舞蹈)

大阪中華學校

活動時間：2022-10-10



雙十國慶表演



原住民舞曲